

第1刷・第2刷 訂正情報

本書（第1刷・第2刷）の掲載内容に下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。

P.241 本文 下から2行目

【誤】

コードです。何番面～

【正】

コードです。何番目～

P.264 本文 1行目

【誤】

System.IO 名前空間に定義されてい File クラス～

【正】

System.IO 名前空間に定義されている File クラス～

P.338 Q&A タイトル

【誤】

配列とクラスの使い分けはどうしたら良い？

【正】

配列とリストの使い分けはどうしたら良い？